

РЕЦЕНЗІЯ  
на освітню програму  
«Облік і оподаткування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 07 управління та адміністрування,  
спеціальність 071 облік і оподаткування,  
ступінь вищої освіти бакалавр

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері професійної освіти на даний час є важливим завданням, оскільки в умовах сьогодення вкрай потрібні кваліфіковані фахівці, які володіють відповідними знаннями, вміннями та навичками, що відповідають сучасним вимогам до ведення обліку та оподаткування, здатні задовольняти потреби користувачів фінансової звітності, ефективно співпрацювати та налагоджувати взаємозв'язки із зовнішніми та внутрішніми стейкхолдерами.

Сучасні тенденції та динамізм законодавчих вимог актуалізують питання підготовки фахівців з обліку та оподаткування.

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» має кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для надання освітніх послуг по спеціальності 071 Облік і оподаткування.

Подана на рецензування освітня програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня відображає систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів за даною спеціальністю. Структурно-змістове навантаження даної програми видається логічним та виваженим.

У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та програмні результати навчання, що формуються в результаті освоєння дисциплін та ресурсне забезпечення. Дисципліни навчального плану, що наведені в освітній програмі, відображають актуальні теми для обліку і оподаткування суб'єктів господарювання.

В освітній програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи з видів та завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Освітня програма вдало корелює із місією та стратегією університету.



Навчальний план підготовки освітньої програми повністю відповідає завданням та вимогам. Освітня програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами. З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітню програму «Облік і оподаткування» можна рекомендувати для підготовки здобувачів ступеня вищої освіти бакалавр зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Рецензент:  
Заступник начальника  
Головного управління ДПС  
у Полтавській області



Алла РЯБКОВА

« 24 » 05 2022 р.